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Llenb: 0606u.w|Tb 3HaHWUSA O BHELIHEM U BHYTPEHHE
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Hue Ha CTeﬁne

CDyH/ hnucra




MoeTopeHune: HTO Mbl 3HaemM o6
opraHax pacteHus?
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BHewHee CTpoOEeHMEe JIMCTa




Ha3oBuTe YacTun NUCTa,
NpeacTaBneHHOro Ha pUCyHKe

bes yepellka

Puc 1.

KIieBep



FIPUCGIHTIDIC JIUCIHTIDT— IV JIUUITID2 rd TG JUCWIRG
KOmopbIX Haxoodumcs no o0HoU siucmoeou
nsaacmuHke.

NMoukoBuAaHas

¢hopma CepaueBuaHas
¢dopma CtpenoBugHas
dopma



CnoxHeie NMCTLA

Xicecp KAITaH QR

AKAIHH ACEeHb



Cpeav npeactaBrieHHbIX NMUCTLEB Bbibepute
HOMeEpa NPOCTbIX JINCTLEB




XunkoeaHue nucmbee—3mo PUCYHOK
rnpoeodsuwiux Ny4Ykoe Ha siucmoeou
naacmuHkKe.

[lyrosoe



PacrnipedernieHue nucmbee Ha cmebiie.

CynpoTusHoE MyToBuatoe



BHYyTpeHHee CTpoeHune n1crTa

[ Koxunua

KneTkmn msakoTun

Kunka




[[a3000MeH B nucte nponcxoauT yepes
ycTbuua

RomLa

YeTbitle  COCTOMT 3 Napbl CMEUAAMBUPOBAHHbIX KAETOK, Ha3biBagMbiX
3AMBIKaIOLLYINM, KOTOPbIE PETyAVPYIOT CTeneHb OTKRBITOCTU NP, MEXAY HAMM
DACTOAGTAETCH YCTbHYHast LEA.

| SanbikatoLLve KneTki

YCTbiHaR Wwenb




BHyTpeHHee cTpoeHue nucTa.

A

BepxHui
I MMASPMUE

| ManucagHbI
Mes0dunn

Kcunema
| [yByaTtbM
Mesodunn

HUKHUIA
INMALPMUC

dnoama

HJ'

OBknaaka




CTpoeHune xropornracTa
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¢dLHNOOLOO

OcHoOBHas PYHKLUMS nnucTa




Moarosoun LUTYpM
3agava:

e YyeHble noacuuTtanu, yto u3 1000 n. Boasbl,
nocTtynuellen B pacteHue, npumepHo 0,2%
ncnonb3yeTcs AN NUTaHUS.

? TlopcyutauTe:

1. CKONbKO NUTPOB BOAbl pacTeHne ncrnonba3yeT ans
nUTaHuS.

? 2. CKOSbKO NUTPOB BOAbI MPOXOANT Yepe3 pacTeHune,
4YTOObI HACBITUTb €ro TKaHU BOAOW U BO3MECTUTb NOTEPIO
BObl OT UCMaAPEHMUS.



PelueHne

* YyeHble noacumTanu, 4yto n3 1000 n. Boabl, noctynuselleun B
pacTteHue, npumepHo 0,2% ncnapsaercsa onsa NUTaHUA.

NopcuutanTe:
CKOInbKO NUTPOB BOAbI pacTEHNE UCMOSb3YET ANA NMUTaHnA?

X =1000*0,2/100 = 2 n. Ha NnuTaHue.

CKOnbKO NUTPOB BOAbI NPOXOAMUT Yepe3 pacTeHne, YToObl HACBLITUTb €ro
TKaHW BOOOW M BO3MECTUTb NOTEPO BOAbl OT UCnapeHns?

1000 —2 =998 n.



JlncT nepen onagaHuem.

MazywHaa

Yepew ok
PaznenuTensHbIn
CNon

KneTku B 2aWUTHOM
cnoe




NIncTha XULHBLIX pacTeHumn

BEHEPMHA MYXOJIOBKA

PocdaHka



BbiBOObI:

JINCT — BaXKHbIN OpraH B XXWU3HW pacTeHuUs.

DyHKUNKM NTNCTa MHOTrorpaHHbl: OTOCUHTES, ra3o00bMeH, ncnapeHue,
yaaneHne HeHYXXHbIX BELLEeCTB U apyrue.

BHellHee 1 BHYTPEHHEE CTPOEHUE NMUCTLEB XOPOLLO
NPUCNocobneHo Ans BbINOMHEHUS 3TUX PYHKLWA.

[MprnobpeTast HoBble (PYHKLUNK, NTUCT BUOOUIMEHSETCS.



Cnacun6o 3a BHumaHue!!

JJoMmauwHee 3a0aHue: cocmasume Kpocceopo ro
mewme «Jlucmy (10-15 crnos)



